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EXERCICI A

P.1.El circuit de la figura esta alimentat per unatfda tensié de continua. Se sap que 'amperimetgira un correr

de 1 Ai el voltimetre una tensio de 8 V. Es desooerl valor de les dues resisténcies iguals Rladent de tensio E.

Determineu:

a) Valorde R.
b) Valor de E.
c) Energia consumida per la resisténcia d€ldurant 10 h.

A
20

Ei) 10Q R> R (V)

P.2.Una linia electrica trifasica de 400V de tensidide alimenta a 2 motors trifasics de 15kW deepota atil amb
C05(¢) =0,8irendiment de 0,9, i a 6 carregues inductivéasigues de 5kW i:05(¢) =0,9 Calculeu:

a) Potencia activa total consumida per les carregues.
b) Poténcia reactiva total consumida per les carregues
c) Poténcia reactiva de la bateria de condensadors caldria connectar perque el conjunt posseisca

COS(¢) =0,95inductiu.
d) Valor de la capacitat de cada fase de la bateriaoddensadors calculada en l'apartat c), si estraens en

triangle.
e) Corrent de linia subministrada al conjunt de caresgamb el factor de poténcia corregit al valdfagertat c).

C.1.Una carrega eléctrica consumeix una poténcia ap&reuna poténcia activa P. Es possible que &rammjor que P
Justifiqueu la resposta.

C.2. En la instal-laci6é d'un habitatge se substitueik@rbombetes convencionals de 50W cadascuna, peorhbetes

LED de 5,4W cadascuna. Suposant un consum mitfadéia2 hores i un preu mitja de 0,10 euros el k@itgnts euro
s'estalviaran en cada rebut d'electricitat, si sigues cobren cada 30 dies?

C.3. Representeu sobre una mateixa grafica tensio-tdomgzsones de tensio sinusoidals: la primera dé/20a8mplitud
i 50 Hz de freqliencia i la segona de 50 V de \&ficac i 150 Hz de freqléencia.
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EXERCICI B

P.1.Donat el segient circuit, calculeu:
a) Laimpedancia equivalent vista des del generador.
b) EIl corrent que circula per cadascuna de les gbatireques del circuit.
c) Les potéencies aparent, activa i reactiva, aixi ebfactor de poténcia.

c L
230V 5n';H % 100uF T 8';:
50Hz©
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P.2.Un transformador de potencia nominal 400 kVA tésuperdues en el ferro de 2,5 kW i unes perdueatsren e
coure de 2,2 kW. Alimentat a tensié nominal, caouél rendiment per a indexs de carrega 0,5 i fh glimmenta a un
carrega de factor de poténcia 0,8 inductiu.

D
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C.1. Expliqgueu amb detall quin circuit empraries penwartir un voltimetre ideal de fons d'escala de p@vgue pug
mesurar 100V quan la indicaci6é aconseguisca eld@ssala.

NOTA: Raoneu suposant que es treballa amb coroenine.

C.2. Dibuixeu la corba de magnetitzacié d'un mategaldmagneétic indicant clarament quines son les rhadgde l'eix
d'abscisses i d'ordenades, aixi com les unitatsisteina internacional per mesurar-les.

C.3. El coeficient d’autoinducci6 L d’'una bobina de 100 espires és de 5 mH. Calalléux magnetic que la travessa
quan el corrent en ella és de 20 mA.
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EJERCICIO A

P.1.El circuito de la figura esta alimentado por unenfte de tensién de continua. Se sabe que el angiasimide unT
e

corriente de 1 Ay el voltimetro una tension de.&¥ desconoce el valor de las dos resistenciate®R y de la fuen
de tension E. Determine:

a) Valor de R.

b) Valor de E.

c) Energia consumida por la resistencia d@Idurante 10 h.
A

20

Ei) 10Q R> R (V)

P.2.Una linea eléctrica trifdsica de 400V de tensi@iimmea alimenta a 2 motores trifasicos de 15kWatencia util con
COS{¢) =0, 8y rendimiento de 0,9, y a 6 cargas inductivaggitfas de 5kW ycos((lﬁ) =0,9 Calcule:
a) Potencia activa total consumida por las cargas.

b) Potencia reactiva total consumida por las cargas.
c) Potencia reactiva de la bateria de condensadoreshgbria que conectar para que el conjunto pose

COS(¢) =0,95inductivo.
d) Valor de la capacidad de cada fase de la batertantensadores calculado en el apartado c), sirstraye er]
triangulo.
e) Corriente de linea suministrada al conjunto deasaopn el factor de potencia corregido al valoagelrtado c).

C.1. Una carga eléctrica consume una potencia apaewptana potencia activa P. ¢Es posible que S sgarmae P7
Justifique la respuesta.

C.2. En la instalacidon de una vivienda se substituy@iodmbillas convencionales de 50W cada una, pdsabgbillas
LED de 5,4W cada una. Suponiendo un consumo madimdle 2 horas y un precio medio de 0,10 eurods\Vh,
Jcuantos euros se ahorraran en cada recibo deosdect, si éstos se cobran cada 30 dias?

C.3. Represente sobre una Unica grafica tension-tietopamndas de tension senoidales: la primera d&/ 2@0amplitud
y 50 Hz de frecuencia y la segunda de 50 V de loaz y 150 Hz de frecuencia.
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EJERCICIO B

P.1.Dado el siguiente circuito, calcule:
a) Laimpedancia equivalente vista desde el generador.
b) La corriente que circula por cada una de las cuatr@as del circuito.
c) Las potencias aparente, activa y reactiva, asi @rfactor de potencia.

A
\AAS

230V % 7
m 100uF ] 80 3
50Hz© SmH

P.2. Un transformador de potencia nominal 400 kVA tiemas pérdidas en el hierro de 2,5 kW y unas pés

cuando alimenta a una carga de factor de poteriaductivo.

C.1. Explique con detalle qué circuito emplearia pamavertir un voltimetro ideal de fondo de escaldl@¥ para que

pueda medir 100V cuando la indicacion alcancereddade escala.
NOTA: Razonese suponiendo que se trabaja con otari®ntinua.

C.2. Dibuje la curva de magnetizacién de un materiabfaagnético indicando claramente cuales son lagitnales de
eje de abscisas y de ordenadas, asi como las asidatisistema internacional para medirlas.

C.3. El coeficiente de autoinduccion de una bobina de 100 espiras es de 5 mH. Caltdleje magnético que |
atraviesa cuando la intensidad en ella es de 20 mA.

nY
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i
nominales en el cobre de 2,2 kW. Alimentado a tensiominal, calcule el rendimiento para indicesama 0,5y 1

d



